




















そ
れ
ぞ
れ
の
都
道
府
県・
市
区
町
村
に
行
う
必
要
が
あ
る
地
方
税
の
手
続（
申
告・
申
請・
納
付
な
ど
）も
、e
LT
AX
を
利
用
す
れ
ば

複
数
の
都
道
府
県・
市
区
町
村
に
一
括
手
続
で
き
ま
す
。 地
方
税
の
手
続
は
、ぜ
ひ
、簡
単・
便
利
な
eL
TA
Xを
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

都
道
府
県・
市
区
町
村
へ
配
信

3
eL
TA
Xで
受
付

2

電
子
申
告

電
子
申
請
・
届
出

電
子
納
付

納
付
方
法
や
対
応
す
る
ス
マ
ホ
決
済
ア
プ
リ
な
ど
に
つ
い
て
は

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▶
 h
tt
ps
:/
/w
w
w
.p
ay
m
en
t.
el
ta
x.
lt
a.
go
.j
p/

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト

地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
や

ス
マ
ホ
決
済
ア
プ
リ
か
ら

地
方
税
を
簡
単
・
便
利
に
納
付
で
き
ま
す！

付
き
納
付
書
な
ら
、

eL
マ
ー
ク

●
ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
で
も
納
付
で
き
ま
す
。

●
24
時
間
36
5日
納
付
で
き
ま
す
。

●
地
方
税
お
支
払
サ
イ
ト
で
は
多
様
な
納
付
方
法
が
選
べ
ま
す
。

　
・
ク
レ
ジ
ット
カ
ー
ド

　
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ット
バ
ン
キ
ン
グ

　
・
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付（
口
座
振
替
）

　 
  ※
事
前
に
eL
TA
Xの
利
用
者
登
録
／
口
座
情
報
登
録
が
必
要
で
す
。

●
ス
マ
ホ
決
済
ア
プ
リ
か
ら
も
納
付
で
き
ま
す
。

　
　
※
お
支
払
サ
イ
ト
で
は
な
く
各
社
の
ア
プ
リ
を
利
用
し
た
納
付
で
す
。

詳
し
く
は
eL
TA
Xホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▶
 h
tt
ps
:/
/w
w
w
.e
lt
ax
.lt
a.
go
.jp
/ 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
か
ら
も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。（
※
）

ご
利
用
に
際
し
て
の
ご
不
明
な
点
等
は「
よ
く
あ
る
ご
質
問
」を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

▶
 h
tt
ps
:/
/e
lt
ax
.c
us
th
el
p.
co
m
/

（
※
）利
用
届
出
等
の
手
続
、お
問
い
合
わ
せ
フ
ォ
ー
ム
や
ア
ン
ケ
ー
ト
の
ご
利
用
は
で
き
ま
せ
ん
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ット
で
手
続

1

エ
ル
タ
ッ
ク
ス

給
与
支
払
報
告
書
を

一
括
提
出

市
区
町
村
に

地
方
税
に
関
す
る
申
告
等
を

一
括
手
続

都
道
府
県
・
市
区
町
村
に

eL
マ
ー
ク

　
　付
き
納
付
書
な
ら

24
時
間
36
5日
納
付
可
能

ク
レ
ジ
ット
カ
ー
ド
で
も

納
付
可
能

選
べ
る
納
付
方
法

国（
税
務
署
）に
も

eL
TA
Xを
利
用
し
て
給
与
支
払
報
告
書
を

作
成・
提
出
す
る
場
合
に
限
る
。

源
泉
徴
収
票
を

一
括
提
出

オ
フ
ィ
ス
で！

自
宅
で！

地
方
税
ポ
ー
タ
ル
シ
ス
テ
ム

イン
タ
ー
ネ
ット
で
簡
単！
 地
方
税
を
一
括
手
続！

eL
TA
Xキ
ャ
ラ
ク
タ
ー
 ： 
エ
ル
レ
ン
ジ
ャ
ー

A
県 B市 C町

税
理
士

法
人

個
人

eL
TA
Xを
利
用
す
る
た
め
の
準
備
や
給
与
支
払
報
告
書
の

作
成
方
法
な
ど
は「
動
画
コ
ー
ナ
ー
」を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▶
 h
tt
ps
:/
/w
w
w
.e
lt
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a.
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/

　
su
pp
or
t/
m
ov
ie
/








